

L 2.3:
1669/errata

Dayton & Montgomery Co.
Public Library

AUG 28 1970

DOCUMENT COLLECTION

Errata

BLS Bulletin 1669, Union Wages and Hours: Local Truckdrivers and
Helpers, July 1, 1969.

On page 6, the title of Table 8 should read: "Changes in Average Wage
Rates by City"

On page 7, the title of Table 9 should read: "Average Wage Rates by City"

U.S. DEPARTMENT OF LABOR
Bureau of Labor Statistics